



HRVATSKA
OBRTNIČKA
KOMORA



Broj: 11-1240-3924/1-135-2023
Zagreb, 10. srpnja 2023.

MINISTARSTVO GOSPODARSTVA
I ODRŽIVOG RAZVOJA

e-mailom: pisarnica@mingor.hr

Predmet: Zakon o trgovini – zabrana rada prodajnih objekata nedjeljom i blagdanom, odgovor i pojašnjenje, moli se

Poštovani,

Ijubazno Vas molimo očitovanje na dopis kojega smo Vam uputili 28. lipnja 2023. godine, naš broj: 11-1240-3924-135-2023.

Dodatno, molimo Vaše pojašnjenje i sljedećih pitanja.

1. Može li kiosk koji prodaje tisak prodavati i drugi asortiman svojih proizvoda nedjeljom i blagdanom od 7 do 13 sati?
2. Može li kiosk koji ne prodaje tisak raditi nedjeljom i blagdanom od 7 do 13 sati?
3. Ima li kiosk koji može raditi nedjeljom i blagdanom od 7 do 13 sati pravo i na 16 nedjelja cjelodnevnog rada u godini?
4. Smiju li ribari svaku nedjelju prodavati ribu s plovila sukladno Pravilniku o uvjetima i načinu stavljanja u promet riba i drugih morskih organizama, ili je i to ograničeno na 16 nedjelja u godini?

Također, tražimo poduzimanje potrebnih koraka kako bi se tradicijski obrti izuzeli iz odredbe o zabrani rada nedjeljom i blagdanom. Tradicijskim obrtima rad u vrijeme blagdana i nedjeljom uvelike utječe na njihov opstanak. Prodaja tradicijskih proizvoda najvećim dijelom se odvija nedjeljom i na dane blagdana posebno u mjestima kao što je Marija Bistrica. Licitari, medenjaci, drvene igračke, svijeće i ostali suveniri tradicijski su proizvodi i dio identiteta našeg područja. Umijeće izrade licitara UNESCO-ov Odbor za nematerijalnu kulturnu baštinu uvrstio je na Reprezentativnu listu nematerijalne kulturne baštine svijeta. Na listi nematerijalne kulturne baštine čovječanstva uvrštena je i tradicionalna proizvodnja drvenih igračaka. Ispred Ceha tradicijskih i umjetničkih obrta Udruženja obrtnika gradova Donja Stubica, Oroslavje i općina Marija Bistrica, Gornja Stubica, Stubičke Toplice želi se naglasiti da trenutna situacija nikako ne odgovara obrtima koji se bave proizvodnjom tradicijskih proizvoda i plasiraju ih isključivo na prodajnim mjestima smještenima u Mariji Bistrici nedjeljom i blagdanima. Dozvoljenih 16 radnih nedjelja u godini nije dovoljno za opstanak takvih obrta. Zabranom rada blagdanima i nedjeljama prijeti zatvaranje mnogih obiteljskih obrta koji tradicijske proizvode izrađuju generacijama. Smatramo da je opstanak takvih obrta vrlo važan i za očuvanje hrvatskog kulturnog identiteta.

S obzirom da su izmjene Zakona o trgovini nastupile prije deset dana, ljubazno molimo za hitno postupanje i povratnu obavijest o traženome.

S poštovanjem,

Glavna tajnica
Hrvatske obrtničke komore
Violeta Jelić

